

KANOISTIKA HLÁSÍ: KONČÍME!

Posledním letošním závodem, kterého se závodníci oddílu kanoistiky SOBIOENERGI Znojmo zúčastnili, bylo mistrovství České republiky dračích lodí, jež je i současně vrcholným závodem České poháru. O mistrech České republiky se rozhodovalo tradičně na umělém kanále v Račicích. Znojmo po předchozích čtyřech letošních závodech vedlo průběžné pořadí České poháru před Nymburkem a Prahou a k obhajobě loňského prvenství této nejprestižnější české klubové trofeje potřebovalo v Račicích vyhrát minimálně na jedné ze tří mistrovských tratí. Navíc Znojmu se ještě nikdy nepodařilo při mistrovství ČR na krátkých tratích vybojovat titul. V loňském roce to byly tři stříbrné medaile za silným Dragoteamem Nymburk. Začínalo se v pátek tratí na 2 km. Zlatý triumf z Hong-Kongu a letošní domácí neporazitelnost byly pro Znojmany lehké svazujícími závazkem a na nervozitě to bylo znát. Ve znojemském výběru pádlovali olympijský medailista Jan Štěrba. Další olympionici a reprezentanti rychlostní kanoistiky startovali i v ostatních posádkách. Znojmo do intervalového závodu vyrazilo jako poslední startující loď dne a hlavní konkurenty, posádky Nymburka a Prahy mělo přímo před sebou. Znojmo jako obvykle nasadilo vysoké obrátky pádlování a pomalu začalo na trati ukrajoval ze svého intervalu.



Závod na 200 m těsně před cílem.



Mistři sezony 2012 - tým Znojma.

Cílem projeli Znojmaci vítězně o 6 vteřin před druhým Nymburkem!

V sobotu se závodilo na sprinterských tratích 200 m a 500 m. Celkově bylo na startu přes třicet posádek. Znojmo se na obou tratích bez problémů probodovalo do hlavního šestičlenného finále. Krásnou „bitvu“ na dvoustovce nakonec o necelou desetinu vteřiny vyhrál Nymburk před Znojmem a třetí Prahou. Na pětistovce se opět po startu dopředu probodovaly posádky Znojma a Nymburka. Před polovinou tratě, kde posádky přecházejí do traťového tempa, však Znojmaci dokázali udržet startovní frekvenci pádlování, vytvořili si mírný náskok a i díky letošní velmi tvrdé přípravě ho dokázali v nádherném finiši udržet před závodníky Nymburka a Prahy až do cíle! To byla také letošní symbolická zlatá tečka za doslova MISTROVSKOU sezónou Draků Znojmo! Zisk a obhajoba Českého poháru 2012 je toho důkazem. Juniorský Český pohár 2012 pak obhájili v Račicích i juniorští reprezentanti Znojma do osmnácti let, Dráčata Znojmo. Dráčata celoročně startují v hlavní dospělých kategoriích, která je pro ně vynikající přípravou na mezinárodní regaty a mistrovství, které každoročně v dresu České republiky absolvují. V Račicích se tak celkově na dvoustovce umístili na 27. místě a na pětistovce vybojovali na 24. pozici. DRACI ZNOJMO



Medailistky (zleva) Julie Šikulová, Michaela Graderová, Nina Mrkosová a Simona Pevná.

Znojemský aerobik neztrácí lesk na mezinárodně scéně

Výprava znojemských závodnic reprezentovala Českou republiku na závodech v rakouském Kufsteinu, kde v konkurenci 24 národů nejlepší světové závodnice usilovali o cenné medaile Světového poháru. Jelikož jsou v Kufsteinu, jako na jediném závodě v Evropě, vypsány i kategorie nejmenších závodnic (8 - 9 letých), zažily malé znojemské reprezentantky poprvé srovnání se světovou špičkou v podobě dívek z Ruska, Ukrajiny či Bulharska. Ve smutném čase obecného nezájmu dětí o sport a jakékoliv pohybové aktivity se naše závodnice s velkým zájmem na tuto konkurenci těšily. O tom, jak se jim v Kufsteinu dařilo, nám podrobnější informace sdělil šéftrenér znojemského aerobiku pan FRANTIŠEK PROTIVÍNSKÝ. „Nejprestižnější závody aerobikového podzimu roku 2012 viděl o víkendu rakouský Kufstein, kde se v konkurenci 22 zemí světa soutěžilo o medaile podle pravidel Mezinárodní gymnastické federace – FIG – mimočodem jednoho z nejsilnějších sportovních svazů světa s více než čtyřicetimilionovou členskou základnou. Na mezinárodních závodech i WC (Světový pohár), se značně neskromnou účastí nabídlo startovní pole lačným divákům v kufsteinské Aréně sportu ta nejlepší světové známá esa i teprve vycházející hvězdičky jednoho z nejtěžších, ale i nejkrásnějších sportů vůbec. Tak rychle, jak se blíží možnost bojovat o olympijské medaile, tak ještě mnohem rychleji se zkvalitňuje světová špička. Bylo nám ctí, že jsme mohli bojovat o finálová umístění s těmi nejlepšími! V kategorii nejmladších žaček vybojovala mezi jednotlivci Nina Mrkosová 16. místo, Simona Pevná byla devatenáctá, škoda chyby v prvku statické síly. Ve stejné věkové kategorii se znojemské trio nezaleklo obrovské konkurence a vybojovalo ve složení Graderová Michaela, Šikulová Julie a Mrkosová Nina 7. místo a postup do finále. Největší radost si vychutnala čtveřice znojemských závodnic ve finále gymnastických tanečních skupin, kde v pozdních večerních hodinách v pátek šestadvacátého října získala stříbrnou medaili za vítěznými závodnicemi Ukrajiny. V konkurenci nejlepších světových juniorek - jako jediná Češka - vybojovala Natálie Šikulová 40. místo. Společně s Turčičkou Veronikou a Kuchařovou Simonou byla děvčata desátá v kategorii trojic. I na výsledcích z Kufsteinu je vidět, že znojemské aerobičky neztrácejí lesk na mezinárodní scéně, umí nejen závodit, ale také dovedou o sobě dát vědět, čímž výrazně propagují město Znojmo i svůj sport, který je uspokojuje, a hlavně baví. text a klubové foto: LADISLAV BASTL

RAKOUSKÝ HOKEJOVÝ ROZHODČÍ LADISLAV SMETANA JE NĚMECKÝM OBČANEM SE SLOVENSKÝMI KOŘENY, NYNÍ ŽIJÍCÍM VE VÍDNI!

Již v loňské sezoně si mohli příznivci znojemského hokeje na informační kostce nad ledem všimnout, že některá utkání Orlů hraná na znojemském ledě řídí jako jeden ze dvou hlavních sudí Rakušan Ladislav Smetana. Po utkání čtrnáctého kola mezi Znojmem a Salzburkem mě moje zvědavost nasměřovala ke kabinetu rozhodčích, abych se o rakouském rozhodčím s českým jménem a

příjmením dověděl víc. Po chvíli se mi podařilo pana Smetanu oslovit s prosbou o rozhovor pro Znojmo, na což reagoval odpovědí, že poskytovat rozhovory nemůže, neboť to má ve smlouvě. Vysvětlil jsem mu, že po něm nechci žádné informace, co se utkání atd. týče, ale jednalo by se pouze o rozhovor osobního charakteru. Přislíbil mi, že za chvíli přijde. To dodržel, ale mluvit na diktafon od-

mít, takže jsme jen chvíli poklábosili. Z toho, co mi uvízlo v paměti a panu Smetanovi nijak ublížit nemůže, uvádím: Hlavní rozhodčí Ladislav Smetana je pětatřicetiletý pohledný muž. Když mu bylo 15 let, tak se s rodiči odstěhoval z rodné Bratislavy do Německa, kde získal německé občanství. Jeho otec prý pochází z Moravy, ale odkud přesně si nemohl vzpomenout. Ještě předtím, než se

dal L. Smetana na dráhu rozhodčího, hrával v Německu 1. ligu v hokeji. S hokejem skončil ze zdravotních důvodů. V současné době žije L. Smetana, který je zatím svobodný, ve Vídni, kde provozuje obchod s výpočetní technikou, a funkci hl. rozhodčího považuje pouze za doplněk. ZDENĚK KAPINUS

Plavci přivezli medaile z Prostějova

Osmnáct medailí, z toho sedm zlatých a osm čtvrtých míst - to je stručná bilance mladých plavců TJ Znojmo na desáté Velké ceně Prostějova. Žactvo třiceti oddílů v celkovém počtu dvě stě třicet se představilo v šestidráhové prostějovské pětadvacítky a absolvovalo devět set startů, které byly rozloženy do dvou půldnů. Znojmešti závodníci si v této konkurenci vedli dobře. Na medailovém zisku se podílelo osm borců, ostatní zúčastnění závodníci rovněž bodovali. Pro čtyři zlaté medaile si doplavala Tereza Coufalová, po třech medailích vybojovali Filip Čajka a Matěj Svoboda, o ostatní medaile se podělili Jakub Klajmon, Jan Ondruš, David Slavíček, Zdeněk Smutný a Kateřina Moravcová.

Z výsledků vybíráme výkony plavců TJ Znojmo: Žactvo nejmladší - Filip Čajka 1. 100 m motýlek, 2. 100 m



Zdeněk Smutný a Matěj Svoboda.

foto: -JK-

znak a 3. 100 m poloh. závod, David Slavíček 2. 50 m vol. zp., 4. 100 m motýlek a 100 m znak, 5. 100 m poloh. závod, Jan Ondruš 3. 50 m motýlek a 100 m znak, 4. 50 m vol. zp. a 50 m znak, Jakub Klajmon 3. 100 m motýlek, 4. 100 m poloh. závod a 6. 100 m prsa, Kateřina Moravcová 3. 100 m poloh. závod a 100 m motýlek, 5. 50 m znak a 50 m motýlek, Zuzana Sedláková 6. 50 m znak, Michaela Navrkalová 6. 100 m polohové.

Žactvo mladší - Tereza Coufalová 1. 100 m vol. zp., 100 m znak, 200 m znak a 200 m vol. zp., Matěj Svoboda 1. 100 m znak, 100 m vol. zp., 2. 200 m znak a 4. 200 m vol.zp., Zdeněk Smutný 2. 100 m prsa a 200 m prsa, Adam Hloboň 4. 100 m motýlek a 6. 200 m vol.zp., Adéla Hýblerová 4. 100 m poloh. závod a 6. 100 m prsa. -aluš-

Polach exceloval v Plzni

Desetidráhový plavecký bazén na Slovanech v Plzni byl po šestnácté dějištěm mezinárodních plaveckých závodů Pízeňské sprinty, které byly zařazeny do letošního Českého poháru. Do západočeské metropole se sjelo tři sta padesát plavců ze čtyřiceti pěti oddílů, kteří vytvořili kvalitní konkurenci na tomto mítinku. Startovní listina byla ještě vylepšena mezinárodní účastí plavců z Německa a Dánska. Na těchto závodech se také představil výběr znojemských plavců, který dosáhl pěkných výsledků. Zisk čtyř medailí a dvou čtvrtých míst je solidní bilance. Nejlépe se uvedl Marek Polach, který si doplavil pro celou sadu medailí. Mezi medailisty se rovněž probodovala Veronika Kolníková. Ta ještě spolu s Martinem Havlíkem přidala čtvrté místo. Výsledkový servis: Marek Polach 1. 200 m polohový závod /2:06,30/, 2. 400 m polohový závod /4:26,73/, 3. 800 m volný způsob /8:16,45/ a 8. 100 m polohový závod /1:00,39/, Veronika Kolníková 3. 400 m polohový závod /5:01,64/, 4. 1500 m volný způsob /17:36,31/, 11. 200 m volný způsob /2:11,19/, 14. 100 m polohový závod /1:09,36/, 15. 100 m volný způsob /1:00,79/, Martin Havlík 4. 100 m motýlek /55,91/, Tereza Polachová 8. 400 m volný způsob /4:42,33/ a 9. 1500 m volný způsob /18:12,09/. -aluš-



Marek Polach.

foto: -stlba-

Vítězný Václavák a Přímětice do krajského kola

Dne 24.10. proběhlo na ZŠ Václavské náměstí ve Znojme okresní finále stolního tenisu. Zúčastnilo se 62 závodníků ve 14 družstvech. Kromě organizátorské ZŠ bojovaly o vítězství ZŠ nám. Republiky, ZŠ Dobšice, ZŠ Blížkovice a ZŠ Přímětice. V kategorii mladších i starších žáků zvítězila děvčata z Přímětice, stejně tak i v kategorii mladších chlapců. Další ZLATO zůstalo doma! Na krajský přebor se vydá vítězný tým starších žáků ve složení - Zdeněk Moravec, František Holzknecht a Jan Kalina. Zápas byly více než vyrovnané a bylo opravdu na co se dívat. Díky ochotným a zkušeným učitelům TV ze všech škol turnaj neztrácel tempo. Velký dík patří všem hráčům, pedagogickému doprovodu, organizátorům akce a sponzorům. Už teď se těšíme na další ročník a s plným nasazením do krajského kola - 7. listopadu. Drže nám pěstit!!! -T-



Jmenujeme se Ice Eagles Cheerleaders a jsme pod správou Domu dětí a mládeže ve Znojme. Tréninky probíhají každý čtvrtek od 17.00 do 18.30 hodin v DDM na Sokolské ulici pod vedením Jarky Večeřové. Bereme dívky a ženy od věku 15 let neomezeně. Stačí, aby přišly na trénink, nebo se mohou informovat na stránkách DDM www.ddmznojmo.cz.

Sport i na
www.znojensko.cz

ZNOJEMSKO - regionální noviny - Vydavatel: NESON, s.r.o., Jarošova 7, 669 02 Znojmo, IČO: 00351385 - Četnost: 52 čísel ročně (vychází každé úterý) - Místo vydávání: Znojmo, Jarošova 7 - Redakce a inzerce: Znojmo, Jarošova 7, tel. 515 241 274, 515 241 275, tel., fax.: 515 224 351, www.znojensko.cz, e-mail: redakce@znojensko.cz Šéfredaktor: Vlastimil MRVA - Ekonomické oddělení: ing. Jaroslava GARGELOVÁ - Zástupce šéfredaktora: dr. Jiří EISENBRUK - Redaktorka: Alžběta JANIČKOVÁ - Sport: Libor DUCHOŇ - Inzerce: Vlasta KRULOVÁ - Obchodní zástupce: Bc. Lucie DOHNALOVÁ - Sazba: ing. Miloslav MALACH - Tisk: SAMAB Brno GROUP - Předplatné: informace a objednávky přijímá redakce - Rozšiřuje PNS, a.s., Mediaprint & Kapa a Mediaservis, s.r.o. - Evidováno Ministerstvem kultury ČR pod číslem MK ČR E 11646 - Číslo indexu: 45412 - ISSN: 1212-169X - Materiály označené (PI) a (PR) jsou placenou inzercí. - Nevyžádané příspěvky se nevracejí. PROVOZNÍ DOBA: Pondělí 8.00-12.00 13.00-15.00 Úterý 8.00-12.00 13.00-16.00 Středa 8.00-12.00 13.00-17.00 Čtvrtek 8.00-12.00 13.00-16.00 Pátek 8.00-12.00 13.00-15.00 Odhlášky předplatného přijímáme pouze písemně zasláné na adresu redakce.